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ATA DE REUNIÃO

Ata da reunião da Comissão Própria de Avaliação da Universidade Federal do Paraná. Aos dezessete
dias do mês de agosto de 2023, às 9h00, reuniu-se a Comissão Própria de Avaliação da Universidade
Federal do Paraná (CPA), sob a presidência de Rogério de Jesus Hultmann. Foram registradas as
presenças de: Aluska Tavares dos Santos, Andreia Isaac, Cezar Augusto de Oliveira Franco, Raquel Rangel
de Meireles Guimarães, Roberta Antunes e Salete Aparecida Franco Miyake. INFORMES: Movimentação do
servidor Kleyton Lucas de Souza para a Secretaria Executiva de Avaliação Institucional (SEAI): eu, Salette
Miyake, informei aos presentes que com o apoio da Reitoria, a partir de setembro, a CPA deve contar com
apoio do servidor Kleyton Lucas de Souza, que ficara responsável por dar prosseguimento ao sistema de
Avaliação Institucional. Conforme informado pela Agtic em julho, a partir de implantação da nova Intranet
seria possível proceder com melhorias nos formulários de autoavaliação, contudo, a criação do novo sistema
ficara a encargo do servidor Kleyton. Em breve será discutido com a CPA o protótipo dessa nova ferramenta,
cabendo à Agtic somente dar o suporte necessário ao servidor e conceder liberação às ferramentas e demais
sistemas institucionais que ele demandar para realizar o trabalho. Ademais, será recriada a SEAI, assim que
forem concluídos os trabalhos de revisão do regimento do Gabinete da Reitoria. Por enquanto, o servidor
também será lotado na Assessoria Técnica, juntamente com as servidoras Salette e Roberta. ORDEM DO
DIA: 1) Aprovação do Documento Resposta ao processo 23075.043947/2023-31 - Recredenciamento EaD
UFPR. As técnicas Roberta Antunes e Salete Miyake, da Secretaria Executiva de Avaliação Institucional
(SEAI), explicaram brevemente como foi conduzida a sistematização e a organização do documento resposta
ao processo 23075.043947/2023-31, que trata do Recredenciamento Institucional EaD, no que compete às
funções e atribuições da CPA e da SEAI UFPR. Os indicadores foram detalhadamente analisados, tanto ao
que cabe às políticas de Avaliação Interna coordenadas pela CPA UFPR, conforme mapeamento de
processos da CPA/SEAI, considerando igualmente o contexto histórico de atuação da CPA na UFPR, quanto
ao que se refere à participação da comissão nos processos de Avaliação Externa, uma vez que os resultados
produzidos pelo processo de Autoavaliação são os principais subsídios para as Avaliações Externas.
Adicionalmente, Roberta Antunes explicou que apesar do indicador "4.8 Sustentabilidade financeira:
participação da comunidade interna" não ter sido requerido à CPA, a comissão dispõe de informações que
contribuem com a resposta para fins de avaliação externa, portanto, a SEAI o incluiu no documento ora em
análise. Após ouvidas as sugestões e feitas as correções indicadas, não havendo manifestações em
contrário, o documento resposta ao processo 23075.043947/2023-31 foi aprovado por unanimidade, sendo
parte integrante desta ata. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão e agradeceu a
presença de todos e, eu, Salete Miyake, lavrei a presenta ata.
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